W
o
S
30

PRYES ST ADN/AEN, 254150 21 28745 HE FESTO

W5 EAHFEBI R
GLARLE, F54E 2RIk 50%

WRAER BAERE, AR
W R

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/1.4-1



I

B b

FRUES T ADNJAEN, 541150 21 287k7 7k FESTO
FERE
ADN-..-APA / ADN-16-APA

AR i) YN TR i) IR S

ADN/AEN ZR B HE AT & WP DR R E ) WA R A R MRl . SRR A
1S0 21 28747k, FILE RN 5 A% BE B B, R e f B AU, 40 ZAERI AR
B ADN/AEN ZRAIZEH Es. IRA: Wb iieE. BEEREUN W R R ST, SR Festo i) ADN/AEN J& Ry K4 &

PP o - N A R i A

WA T, YRR

girp E AL IR AT

1/1.4-2 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRYESCET ADNJAEN, 551150 21 28745 % FESTO

FEAE—-K

=EA R, A

TR AR (P55 2

£
Bk, T AU
I

15 FE T T BES MRS BN .

L34
WEZIF, TR
MBS RN S A
At B

LTy kR

PN YRR £l

AL

LI TS B B KIS0 643 1R A
i o W, A ZI 50%

2003/10 - Subject to change — Products 2004/2005 1/1.4-3



SO #p UL

B 215021 28747 ME

_

FRUESCED ADN/AEN, 254150 21 287454 FESTO
7 At — B
Thik LIt R ik HREHR O i (AZR:3
[mm] [mm] A
e
ADN 12 5,10, 15, 20, 25, 30, 40 1..300
—EER [16 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50 1..300
20, 25 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60 1..300
32, 40, 50 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..400 |
63 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..400
80, 100 10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 80 1..500
125 - 1..500
ADN-..:S2 12,16, 20, 25 - 1..300
X 16 ZE AT 32, 40, 50 - 1..400 |
63, 80,100, 125 - 1..500
B
12 _ 1..10
16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, - 1..25 u
80, 100 - 1..25
12 - 1..10
16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, - 1..25 u
80, 100 - 1..25

1/1.4-4

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




=

|

=
8]x]

FRUESCGE ADN/AEN, 541150 21 28745 %k FESTO
P
ik TREMHIMNRL  [WHETENRL | BEF M TRETSHRBL | MHTEEAT > WG
ShRsr
k2 K5
k8
ADN 1/1.4-9
— Wi i ZE T
| | | | |
ADN-..:S2 1/1.49
Wity 75 2 +F u u u | |
AEN 1/1.4-20
— S ¥E EFT ] ] ] ] ]
1
AEN-..:Z 1/1.4-20
— RIS [ | [ | [ | [ | [ |
fr

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.4-5

SO At fiL
B ZIS0 21 28747 ME

_
H



)

FESTO

1

i

£150 21 2874

BRI ADN/AEN, 47

SMEDCHE— W

&EB:Nom_@m A
By WY o1

|-P-A-S2

ADN- ...-

-1-P-A

ADN- ...

-A-P-A-S2

ADN- ...

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10

1/1.4-6



|

B

*;ﬁ?ﬁﬁﬂ{[ ADN/AEN, f{fé}'lso 21 2871[:737& FESTO

ANEE TR i)

TR A B

ILESLL ADN/AEN > T

X TIR AR S FVEwET,
SGS/CRSGS

(2] #EHp2 JHFH A2 [0 4R 22 . 1/1.4:34
KSG/KSZ

EEAT JAT W B W A 2o B rp s G 2641 | - 1/1.4-34
AD

4] WHHF FAFAE— AT P 3h . 1/1.4:34
G

5] ExfrpEsn A 16 V£ B A 22 . 1/1.4:34
FK

le] JaE s FHF & o 2 . 1/1.428
HNA

P22 AT JAT b ol - 1/1.4-29
FNC

XUH- 32225 1 FT 328 . 1/1.430
SNCL

[o] JATE B M1 2 AR AR R I R 2 4L — A A< = 1/1.4-31
DPNA

XUH-F5 22255 T k2% . 1/1.4-33
SNCB

XUH-3F 37 Ji ERE . 1/1.432
LBN/CRLBN

Bl L A Py E T EL R B 1/1.4-36
SME/SMT-8

Bl L A Py E T EL R B 1/1.4-36
SME/SMT-8F

R AR 1 35 By LIRS, By Ik KA HE AL AR - 1/1.4-36
ABP-5-S

BT 3 R AT RSB . 1/1.4-35
GRLA/GRLZ

Pk T #EEHAREIME (£54 CETOPRP 54 PERHE ) 1A = 55 3
Qs

AW 2R S - . 1/1.4-35
LQG

XUH- o . 1/1.434
SGA

XUH-3f 3 B - . 1/1.435
LBG

- ENE XL 5L R R Y B 1/1.4-31
ZBH

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.4-7

SO #p UL

B F41S0 21 28745E

[N
H



SO #p UL

B 4150 21 28745 E

[N
H

e

|

PRUESHL ADN/AEN, 275150 21 2874 %E FESTO
HEARY
[ ADN - 50 |-[ s0o |-[ A |- P |-[ A |-[ s
b=
XU F
ADN [ AR
HAEH
AEN [ AR
|EEER O [mm] |
| 4778 [mm] |
WHETEL
' PYIRAL
A HMES
ZaER
P [ 13— 3 A A ] SR 2% b 2
Ar B
A | 5 A A
WAH
S2 XU i ZEAT
K2 T S BLL
K5 FRRRIRAL
K8 T ZEAT
z HAEH, R

1/1.4-8 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESCED ADN, 2541150 21 287k7 1k

FESTO

BARZH
ThE TRAET
S2
E‘E I — =
K2 L &
O - Bt
12..125mm "':.-'":'
K5 =
- . 8
- AR ) "
1..500 mm ADN- ..-AP-A
K8
]
? www.festo.com/en/
Spare_parts_service = i
[ P
.In' -
s
A A
~ FiE
ADN- ...-A-P-A-S2
FEERSH
WEER D 12 |16 |20 |25 |32 40 50 63 80 100 125
80 M5 (M5 |M5 |M5 |GY8 GY8 GY8 GY8 GY8 GY8 73
T IERTA PYIBLL M3 M4z [mM6 [M6 M8 M8 M10 M10 M12 M12 M16
L M5 (M6 |M8 |M8 |M10x1.25 |M10x1.25 M12x1.25 |M12x1.25 |M16x1.5 [ M16x1.5 M20x1.5
TAEA I IR R =R, ISR
SRR R ILES
GE2as
HLEY
ERUBIZ HEE S AR
(AR B IR AL gy
S SIUE S i AL e -
i FH P REL
JE oL B
RN E (i3
TAEHRJy [bar]
FHELRO 12 |16 20 |25 32 | 40 | 50 |63 | 80 [100  |125
— E 1..10 0.6..10
XU ZEFF 52 1..10 0.6..10
%% 8
JRAETY AR
Y ] -20..+80
i 5 o 25 4% CRC? 2
1) RO R TG
2) TS 2, 45 4rFesto 940 07045
TEVF R A — SE TR 1. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RSl 5 2, 50 55 A o 4% fk
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-9

_

SO At fiL
B ZIS0 21 28747 ME



SO #p UL

B 4150 21 28745E

[N

P SEL ADN, £F51S0 21 2874R FESTO
K3k J7 NI Fowrdi B & D]
EEEHR O 12 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
6 barfi [ B¢, 68 121 188 295 483 754 1178 [1870 [3016 [4712 [7363
et S S2 51 90 141 247 415 686 1057 1750 [2827 4524 [7069
6 barf [ FE 1, 51 90 141 247 415 686 1057 [1750 [2827 [4524 [7069
&[] H S2 51 90 141 247 415 686 1057 [1750 [2827 [4524 [7069
Zenpi i B RO 0.07 0.15 0.2 0.3 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3
BRI J7 Fafid R B xR &
@12 ..63 @80 ..125

52 T T T T T T 160 T T T T T T

48 \ ‘150 \\

\ || 140 \ ||

44 \

40 y 120 \ y

36 \ Fq 10 \ Fq

32 100 \

W\ %0 \

_| 28 _ \\
= NERN = 80 N
o| 24 N o 70 \
g \ \ g \

20 B 60 N \\

16 N 6] 50 N S~ 1

N\ N N~
12 RN SS 3 40
~ T~
N S/ 2 —
—— 10 =
0 1 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140
x [mm] x [mm]

@125 mm @ 50 mm (9] @20mm
@100 mm (6] @40mm @16 mm
@80 mm @32mm @12 mm
63 mm &25mm

1/1.4-10 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



. o

|

PRifESURL ADN, 55150 21 287454 FESTO
Ak
il
N
{,T,
<
N
/N
i 4N
Llﬁiiﬂ AR
Vi a7 B S AL 5
iNE] JG I B AR E AR R
IR A
TR 22T @12.16 | RBEGEW
D40 ...63 BEEEN
@80..125 | bpifERET, BEEEN
i KA
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-11

SO #p UL

B 54150 21 28745 E

[N
H



SO #p UL

B 215021 28747 ME

_

FRUESCET ADN, 2541150 21 287k7 7k

FESTO

RF - RS T2k CAD #H:% % = www.festo.com/en/engineering
PL PL, . @32 ..063 @12 .0 25
N
<5 O
b 1o
‘ O =
a8 L3 L3
G G
BG
L2+
£ .= IEATRKE
G G @80 ..0125
PL . | PL
[ 12
@~ |
11 [@®
|
an
awl
T <= L
] R I I R .
) ‘ i
| | ‘
(= |
= s |©
|Edte @, |
L3 =1
BG TG
L2+
ZJ+ + = EARKE
@ BG D1 D5 E EE G MM PL RT 2 16 Z =1
%) %) %)
[mm] H9 F9 h8 +0.2 +0.1 + 0.2 h13
12 27.5+0. 10. 16
16 17 6 2950033 115 M4 18 40 ;
20 35 5 53 M 6 22 43
19.5 9 o 12 10 M5 2.1 9
25 9 39.5+0.3 26 45
2 47-+0. 2. 0
Zo 54 5O : 12 Mé 3385 21 10
50 27 65.5+03 1 8.2 46.5 53
12 AL VA 16 M8 : 13
63 75.5+0.3 56.5 57
80 16. 12 5+0. 16. 2 2. 2
5 1 95.5+0.6 6.5 2 8 W10 6 7 63 17
100 215 113.5+0.6 21.5 10.5 89 76
125 20 - 134.6+0.3 GY% 20 25 ' M12 110 92 21

1/1.4-12

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




=

- N _ FESTO
P UL ADN, £F-51S0 21 28745k
R-F - JR4R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
AT
’:’: + = EARKE + = EATRKE
N ,ﬂ 77777
— - 7T X
I
4
WH WH
ZJ+ AM ZJ)+
S2 - XU i ZE A
£l A + = EARKE + = EATRKE
1 T o = 2R o =k 2R
~ ,4&*,7,7,7, —__Ix
— I X X
o} N
WH WH+ WH WH+
ZM++ AM ZM++ AM
%) AF AM KF KK T4 WH Z) M
[mm] /N -0.5
12 8 10 M3 M5 15 4.2 41 40 44.2
16 10 12 M4 Mé ’ 4.8541 40 44.85
2 .65+ .

0 14 16 M6 M8 26 5.65+1 43 48.65
25 5.65+1 45 50.65
2 15+ 0 6.1
& 16 19 Mg M10x1.25 33 6151 > 201
40 6.15+1 51 57.15

25+ 61.2
20 20 22 M10 M12x1.25 4.7 8.25:1 >3 >
63 8.25+1 57 65.25

R 72

80 20 28 M12 M16x1.5 6.1 s 63
100 9+1 76 85
125 25 40 M16 M20x1.5 7 10.8+1.2 92 102.8
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-13

SO #p UL

B ZIS0 21 28747 ME

_
H



WRYES BT ADN, 54150 21 28745 4E FESTO
HASH

1/1.4-14 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



=

P <L ADN, $F51S0 21 2874R FESTO
%] Al A2 AF AM K1 K2 KK T4 WH 7)
[mm] /N -0.5
12 10 8 10 M6 - M5 1.5 4.2+ 40
16 N 10 12 M8 - M6 1.5 4.85+1 40
20 M10
1..300 14 16 M5 M8 2.6 5.65+1 43
M10x1.25
2 M10
° 14 16 M5 M8 2.6 5.65+1 45
M10x1.25
32 M10
16 19 M6 M10x1.25 3.3 6.15+1 50
M12
.20
40 M10
16 19 TH) M6 M10x1.25 3.3 6.15+1 51
1..400
50 M12
20 22 M8 M12x1.25 4.7 8.25+1 53
M16
63 M12
20 22 M8 M12x1.25 4.7 8.25+1 57
M16
80 M16
20 28 M10 M16x1.5 6.1 941 63
M20
100 .30 M16
3 1..500
20 28 M20 M10 M16x1.5 6.1 941 76
M20x1.5
125 40 25 40 M20 - M20x1.5 7 10.8+1.2 92

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.4-15

SO #p UL

B ZIS0 21 28747 ME

[N
H



SO #p UL

B 4150 21 28745E

[N

PREGL ADN, 4745150 21 28747k FESTO
WHREAE - AR
GittE s WEHERD | fT7H i FE AT IR i AT SRS
[mm] [mm] R 5 R 5
12 5 536211 ADN-12-5-I-P-A 536 204 ADN-12-5-A-P-A
10 536 212 ADN-12-10-I-P-A 536 205 ADN-12-10-A-P-A
15 536213 ADN-12-15-I-P-A 536 206 ADN-12-15-A-P-A
20 536 214 ADN-12-20-I-P-A 536 207 ADN-12-20-A-P-A
25 536 215 ADN-12-25-I-P-A 536 208 ADN-12-25-A-P-A
30 536216 ADN-12-30-I-P-A 536209 ADN-12-30-A-P-A
40 536 217  ADN-12-40-I-P-A 536210 ADN-12-40-A-P-A
16 5 536226 ADN-16-5-1-P-A 536219 ADN-16-5-A-P-A
10 536 227 ADN-16-10-I-P-A 536 220 ADN-16-10-A-P-A
15 536228 ADN-16-15-I-P-A 536221 ADN-16-15-A-P-A
20 536 229 ADN-16-20-I-P-A 536222 ADN-16-20-A-P-A
25 536230 ADN-16-25-I-P-A 536 223  ADN-16-25-A-P-A
30 536231 ADN-16-30-I-P-A 536 224 ADN-16-30-A-P-A
40 536 232  ADN-16-40-1-P-A 536 225 ADN-16-40-A-P-A
50 536 341 ADN-16-50-I-P-A 536331 ADN-16-50-A-P-A
20 5 536 242 ADN-20-5-1-P-A 536 234 ADN-20-5-A-P-A
10 536 243  ADN-20-10-I-P-A 536 235 ADN-20-10-A-P-A
15 536 244 ADN-20-15-1-P-A 536 236  ADN-20-15-A-P-A
20 536 245 ADN-20-20-I-P-A 536 237  ADN-20-20-A-P-A
25 536 246  ADN-20-25-1-P-A 536 238  ADN-20-25-A-P-A
30 536 247  ADN-20-30-I-P-A 536 239 ADN-20-30-A-P-A
40 536 248 ADN-20-40-I-P-A 536 240  ADN-20-40-A-P-A
50 536 249  ADN-20-50-I-P-A 536 241  ADN-20-50-A-P-A
60 536362 ADN-20-60-1-P-A 536352 ADN-20-60-A-P-A
25 5 536 259  ADN-25-5-I-P-A 536 251 ADN-25-5-A-P-A
10 536 260 ADN-25-10-I-P-A 536 252 ADN-25-10-A-P-A
15 536261 ADN-25-15-I-P-A 536 253  ADN-25-15-A-P-A
20 536 262 ADN-25-20-I-P-A 536 254  ADN-25-20-A-P-A
25 536 263 ADN-25-25-I-P-A 536 255 ADN-25-25-A-P-A
30 536 264 ADN-25-30-I-P-A 536 256  ADN-25-30-A-P-A
40 536 265 ADN-25-40-1-P-A 536 257  ADN-25-40-A-P-A
50 536 266 ADN-25-50-I-P-A 536 258 ADN-25-50-A-P-A
60 536 383 ADN-25-60-1-P-A 536373 ADN-25-60-A-P-A
32 5 536 278 ADN-32-5-1-P-A 536 268 ADN-32-5-A-P-A
10 536 279  ADN-32-10-I-P-A 536269 ADN-32-10-A-P-A
15 536280 ADN-32-15-I-P-A 536 270  ADN-32-15-A-P-A
20 536 281 ADN-32-20-I-P-A 536 271  ADN-32-20-A-P-A
25 536282 ADN-32-25-I-P-A 536 272  ADN-32-25-A-P-A
30 536 283 ADN-32-30-I-P-A 536 273  ADN-32-30-A-P-A
40 536 284  ADN-32-40-I-P-A 536 274  ADN-32-40-A-P-A
50 536 285 ADN-32-50-I-P-A 536 275 ADN-32-50-A-P-A
60 536 286  ADN-32-60-1-P-A 536 276  ADN-32-60-A-P-A
80 536 287 ADN-32-80-I-P-A 536 277  ADN-32-80-A-P-A

1/1.4-16 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




=

PREGL ADN, 4745150 21 28747k FESTO
WHREAE - AR
GittE s WEHRD | fTH i FEAT A IR i AT SRS
[mm] [mm] R 5 R 5
40 5 536 299  ADN-40-5-I-P-A 536 289  ADN-40-5-A-P-A
10 536300 ADN-40-10-I-P-A 536 290 ADN-40-10-A-P-A
15 536301 ADN-40-15-I-P-A 536 291 ADN-40-15-A-P-A
20 536302 ADN-40-20-I-P-A 536 292  ADN-40-20-A-P-A
25 536 303 ADN-40-25-I-P-A 536 293  ADN-40-25-A-P-A
30 536 304 ADN-40-30-I-P-A 536 294  ADN-40-30-A-P-A
40 536 305 ADN-40-40-1-P-A 536 295 ADN-40-40-A-P-A
50 536 306 ADN-40-50-I-P-A 536 296  ADN-40-50-A-P-A
60 536 307 ADN-40-60-1-P-A 536 297  ADN-40-60-A-P-A
80 536 308 ADN-40-80-I-P-A 536 298  ADN-40-80-A-P-A
50 5 536320 ADN-50-5-I-P-A 536310 ADN-50-5-A-P-A
10 536321 ADN-50-10-I-P-A 536311 ADN-50-10-A-P-A
15 536322 ADN-50-15-I-P-A 536312 ADN-50-15-A-P-A
20 536323 ADN-50-20-I-P-A 536313 ADN-50-20-A-P-A
25 536 324 ADN-50-25-I-P-A 536314 ADN-50-25-A-P-A
30 536 325 ADN-50-30-I-P-A 536315 ADN-50-30-A-P-A
40 536326 ADN-50-40-1-P-A 536316 ADN-50-40-A-P-A
50 536 327 ADN-50-50-I-P-A 536317 ADN-50-50-A-P-A
60 536328 ADN-50-60-1-P-A 536318 ADN-50-60-A-P-A
80 536329 ADN-50-80-I-P-A 536319 ADN-50-80-A-P-A
63 10 536 342 ADN-63-10-I-P-A 536332 ADN-63-10-A-P-A
15 536 343 ADN-63-15-I-P-A 536333 ADN-63-15-A-P-A
20 536 344 ADN-63-20-I-P-A 536 334 ADN-63-20-A-P-A
25 536 345 ADN-63-25-I-P-A 536335 ADN-63-25-A-P-A
30 536 346 ADN-63-30-1-P-A 536336 ADN-63-30-A-P-A
40 536 347 ADN-63-40-1-P-A 536 337 ADN-63-40-A-P-A
50 536 348 ADN-63-50-I-P-A 536 338 ADN-63-50-A-P-A
60 536 349 ADN-63-60-1-P-A 536339 ADN-63-60-A-P-A
80 536 350 ADN-63-80-I-P-A 536 340 ADN-63-80-A-P-A
80 10 536363 ADN-80-10-I-P-A 536 353 ADN-80-10-A-P-A
15 536 364 ADN-80-15-I-P-A 536 354 ADN-80-15-A-P-A
20 536 365 ADN-80-20-I-P-A 536 355 ADN-80-20-A-P-A
25 536366 ADN-80-25-I-P-A 536356 ADN-80-25-A-P-A
30 536367 ADN-80-30-I-P-A 536 357 ADN-80-30-A-P-A
40 536368 ADN-80-40-I-P-A 536 358 ADN-80-40-A-P-A
50 536369 ADN-80-50-I-P-A 536 359 ADN-80-50-A-P-A
60 536370 ADN-80-60-I-P-A 536360 ADN-80-60-A-P-A
80 536371 ADN-80-80-I-P-A 536361 ADN-80-80-A-P-A
100 10 536 384 ADN-100-10-I1-P-A 536374 ADN-100-10-A-P-A
15 536 385 ADN-100-15-1-P-A 536375 ADN-100-15-A-P-A
20 536386 ADN-100-20-I1-P-A 536376 ADN-100-20-A-P-A
25 536 387 ADN-100-25-1-P-A 536 377 ADN-100-25-A-P-A
30 536 388 ADN-100-30-I1-P-A 536378 ADN-100-30-A-P-A
40 536 389 ADN-100-40-1-P-A 536379 ADN-100-40-A-P-A
50 536390 ADN-100-50-1-P-A 536380 ADN-100-50-A-P-A
60 536391 ADN-100-60-I-P-A 536 381 ADN-100-60-A-P-A
80 536392 ADN-100-80-I-P-A 536382 ADN-100-80-A-P-A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.417

SO #p UL

B 54150 21 28745 E

[N
H



SO #p UL

B 4150 21 28745E

_

PrifE UL ADN, 5150 21 28745k FESTO
T BREE - Bk
[T >
BRS REEELS mEE | |58 | [BokE | [ZER | [REBW |
536 203 ADN 12 1..500 A P A
536 218 16 [
536 233 20
536 250 25
536 267 32
536 288 40
536 309 50
536 330 63
536 351 80
536 372 100
536 393 125
WROIT
536309 | [ADN - (50 - (350 - (A -(p |-[A |
WRE
Hiks 12 16 20 25 32 40 g it v A
L]
—
[M]| g 536 203 536 218 536 233 536 250 536 267 536 288
BN hE WAE JARRHE L, £F £ DINISO 21 287471 ADN ADN
W 12 [16 [20 [25 32 40
iiHE [mm] |1...300 1..400
WS T FERTHT SIS A
T FE T P ERAL -l
ERUBIZ S A 2 o A A -P -P
- (AR i BRI AL B -A -A |
[O]] i setr2m P i AT -2
TR AMRZL T IR K SRS
mm] [1..10 [1..20 -.K2
FrERIRL BRI ZEAT UL
M6 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |M10 M10 -.K5
M10 M10 M12 M12
M5 M5 M6 Mé
IS ZE 4 IS ZE A
[mm] |1 ..300 1..400 -.K8
K5 HAE I A G SEFFHSMBLD— R4 KB R L T F I e I B 2 RIR BB A VP AT R I B
K5 FLAE UL | G JE T4 DY 80 — R
HEIRY
| | [N | - | - | | - |- [P |- [A

1/1.4-18 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



|

. o

PrifE UL ADN, 5150 21 28745k FESTO
TTREE - Y™ 5
[0 % |
E LIS | [ s R G | [ g ERT
52 X2 K5 k8
-[s2 - [15K2 - [m16K5 | - [50K8 |
RE
A 50 63 80 100 125 ZAF v HA
AR
—
(M| A g 536 309 536 330 536 351 536 372 536 393
Liipi):i WAE JARRHE L, £F £ DINISO 21 287471 ADN ADN
W 50 [63 80 [100 125
VR i [mm] |1..400 1..500
WAR R T FEFEAHT SMRLL -A
T ZE A P B -l
ERUbIZ P Sy A G o A R -P -P
- A3 i FH B0 A% A -A -A |
[O]] i getra6m P i A -S2
TR AMRZL T ZE R IS SN B EL
[mm] |1..20 [1..30 1..40 -.K2
FETRIRLL PR T ZEFTIREL
M12 M12 M16 M16 M20 -.K5
M16 M16 M20 M20
M20x1.5
M8 M8 M10
I 15 ZE A IS T ZEAT
[mm] [1..400 1..500 -.k8

K5 JUGRSIREORA A G JEFT A SMRE0 — R4 1
K5 WU S RECRI | (1 28 FFat P IR0 — i

EBITRS

K8 A7 I % JE i A 2 A RE R e K AT R

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.4-19

SO At fiL
B ZIS0 21 28747 ME

[N
H



SO #p UL

B 4150 21 28745E

[N

WRUESHL AEN, 2747150 21 287F5 %k FESTO
HABH
ik IR

K2
S | - y

L
K8 .I‘.'JJ-"" o
= g
R
-O- ARES AEN- ...-A-P-A
12..100 mm
3 e T
1..25mm .

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

AEN- ...-A-P-A-Z
FEERSH
EEHR O 12 |16 |20 |25 |32 40 50 63 80 100
SEO M5 (M5 [M5 [M5 [GYs GYs GYs GYs GYs GYs
T FE LS PYIRaL M3 (M4 [m6 [mM6 [Mms M8 M10 M10 M12 M12
L M5 M6 |[M8 |M8 |M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M12x1.25 M16x1.5 [ M16x1.5
TAES BT SRS A, IEESCRIETE
LERTE AN e
T EAT
NG
A = — Y AT
fir B sl i B0 1 1
GHHI K T 3ok 3 L 223k
i FH PR
T 3o B e
GAE &
TAERET [bar]
HHEHR O 12 |16 20 25 32 40 50 63 80 100
— B JEFT 1.5..10 1..10
7S 8
JRAHY AR
FaE Y q 220..+80
it o 25 2% CRCY 2

1) AL R LA
) TG 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TOAF B EAG — & P R AE 1. MRS TC O B B R 23000, W B S LIRS s 5 J . TR0 45 A i .

1/1.4-20 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




FRUESUAL AEN, 454150 21 28745 FESTO
X3k 77 IN] Fowrdi B & D]
1 H At O |12 |16 | 20 |25 32 | 40 | 50 |63 | 80 | 100
i AEN
6 barfit (U BE (E, i [59 [95 [161 [ 260 [440 [700 [1100 1780 [2870 [4510
HL AEN-..-Z
6 barlsf (Y EIE A, R [E S 40 65 115 210 380 632 980 1660 2700 4324
/R B EEAE 5 7 10 14 18 26 35 43 60 94
Zenpi i B RoR i RE 0.04 0.04 0.04 0.08 0.1 0.15 0.18 0.28 0.35 0.7
JEEAEAE PO MR 202 A7 1 I 52
AR . BefERE S
AR AT B LA Al 7] 7.,
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-21

SO #p UL

B 54150 21 28745 E

[N
H



SO #p UL

B 4150 21 28745E

[N
H

B

|

WRUESHL AEN, 2747150 21 287F5 %k FESTO
HARZH

Rt

il

Llﬁélziﬂ FEA
Ui BHAR S A5
{iN] JE I B AR SR AL 4R
1 IERT R AW
22 IBET D12.16 |FEBEAEEW
D40..63 | e
@80..125 | bRAERRET, BEEEH
GiEs) AW

1/1.4-22 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



FRUESCET AEN, 25451150 21 287k7 7k

FESTO

RF - RS T2k CAD #1553 = www.festo.com/en/engineering
PL PL 32..063 12 ..825
T2
T 1, B
I SRR b - 8
- —
I D:* ]
8 L3 L3
G G
BG
L2+
s AR
G G @80 ..100
PL , | PL
12
Ly ‘ ] N
T 1] [0° "6
|
1 J -
=  _ o | 48]
& e
J —{
|
55 | Qe, 09
— lm >
=<1
TG
L2+ E
L o= AR
(%] BG D1 D5 E EE G L2 L3 MM PL RT T2 TG 7) =1
(%] (%] (%]
[mm] H9 F9 A +0.2 h8 +0.2 +0.1 +0.2 h13
12 27.5+0.3 10.5 16 5
17 6 35 3.5 M4 40
16 29+0.3 Ms 11 6 18 7
20 .5+0. 7 22 4
195 | 9 35503 1 2 10 ms | 21 & 9
25 9 39.5+0.3 39 26 45
2 47+0. 2.
3 0.3 44 5 1 M6 32.5 50 10
40 57 54.5+0.3 15 45 8.2 38 51
50 1 65.5+0.3 Y 16 ' s 46.5 53 13
63 12 75.5+0.3 49 ,6 56.5 57
80 16.5 14 95.5+0.6 16.5 54 ,6 20 8.2 M10 ’ 72 63 17
100 21.5 113.5+0.6 21.5 67 ’ 10.5 89 76
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-23

SO #p UL

B ZIS0 21 28747 ME

_
H



SO #p UL

B 4150 21 28745E

_

FRUESCHL AEN, 254150 21 28747 FESTO
R-F - JR4R T2k CAD A1 % %3 = www.festo.com/en/engineering
AT

AF

T4

= ;| JgFId—-+——1

<

WH+ + = EAFRKE WH+ + =R E

Zle+ ++ =k 2fEAT R AM Z)s+ ++ =il B 25 TR R

@ AF AM KF KK T4 WH 7
[mm] /N -0.5
12 8 10 M3 M5 1.5 4.2+ 40
16 10 12 M4 Mé 1.5 4.85+1 40
20 14 16 Mé M8 2.6 5.65+1 43
25 14 16 Mé M8 2.6 5.65+1 45
32 16 19 M8 M10x1.25 3.3 6.15+1 50
40 16 19 M8 M10x1.25 3.3 6.15+1 51
50 20 22 M10 M12x1.25 4.7 8.25+1 53
63 20 22 M10 M12x1.25 4.7 8.25+1 57
80 20 28 M12 M16x1.5 6.1 9+1 63
100 20 28 M12 M16x1.5 6.1 9+1 76

1/1.4-24 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



=

~ ~N _ FESTO
PRAE UL AEN, 75150 21 28745 %
R-F - JR4R T2k CAD #H% %3 = www.festo.com/en/engineering
K2 - SR s
T ,ﬂ,,i,f
X
| |WH
A1 | _AM Zis + =R E
K5 — FFER AL
AF
T4
= R % ,M 77777
~N
X
WH WH
s AM Z)+ + = mETRERKE
K8 — K i ZE
5 S PR = I S
WH A2 WH| A2
(A2+7)) + AM (A2+7]) + + = EARKE
(%) Al A2 AF AM K1 K2 KK T4 WH 7)
[mm] B/ -0.5
12 1..10 .10 8 10 Mé - M5 15 4.2+1 40
16 1..10 .25 10 12 M8 - Mé ' 4.85+1 40
20 M10
5.65+1 43
M10x1.25
1..20 .25 14 16 M5 M8 2.6
25 M10
5.65+1 45
M10x1.25
32 M10
6.15+1 50
M12
1..20 .25 16 19 Mé M10x1.25 3.3
40 M10 6.15+1 51
M12 .
0 M12
° i3 8.25+1 53
1..20 .25 20 22 M8 M12x1.25 4.7
63 M12 8.25+1 57
M16 o
80 M16
9+ 63
M20 !
100 1..30 .25 20 28 M16 M10 M16x1.5 6.1
M20 9+1 76
M20x1.5
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-25

SO At fiL
B ZIS0 21 28747 ME

_
H



PriE UL AEN, 775150 21 287454k FESTO
TSR - B
[T >
By | (Eshe mEE | |58 L hesil RELSZES | [frESN
536 414 AEN 12 1..25 A P A
536 415 16 |
536 416 20
536 417 25
536 418 32
536 419 40
536 420 50
536 421 63
536 422 80
536 423 100
EiEs
536423 | [AEN -[100 -[21 - (A -P |-[A |
WHRE
His 12 16 20 25 32 0 | fem HA
AR
—
[M]] e 536 414 536 415 536 416 536 417 536 418
KB Ak AR AR UESURL, ¥ £ DINISO 21 287451 AEN AEN
s W 12 16 [20 [25 32
e VR i [mm] |1..10 1..25 -
H3 BLEH Y FE A LR A
r= T FERTHE IR -
£ SR P P PR B » P
2L | R A A
- ol #i%01 1 I - p—
1.4 Ik s WIEFEAE IR SR
(mm] [1..10 |1..20 -.K2
FE BRI 5 G ZE AT IR
M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M10 -.K5
M10 M10 M12
M5 M5 M6
I35 ZE AT I 55 ZE AT
mm] [1..10 |1..25 -.K8
KS LA SAUM A G A HFHESMBLO — R ) K8 AR HE 15 7 ST I H KA 2 R AV VARG

2] K5

EBITRS

HUBSIREORA | (F AT P IRE0 — R T

| | [AEN

|- | -[A

1/1.4-26

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



¥

|

=
8]x]

e L AEN, £F51S0 21 2874R FESTOD
AN € S A
[0 % |
BRI A | [ s R G | [ g ERT |
Z k2 K5 ks
- - [25K2 - | - [4Ks |
RE
Hiks 40 50 63 80 100 1 R HiA
R
—
[M]] A e = 536 419 536 420 536 421 536 422 536 423
X 3T e AR FARIE ST, FFA DINISO 21 287451 AEN AEN
A 40 [ 50 [63 [80 100
iTHE [mm] |1..25
WRLRAY 15 ZE A SRR AL -A
T FERTHT PR -l
ERLTIN PSR R IR AR -P -P
(ARSI {1 JH Bl A% A -A -A
o —
[Ol| & %71 Hr 7
T SRR AL T FERTFHT I MR 2
[mm] |1..20 1..30 -.K2
IR IR LT R OR T FEFT IR
M10 M12 M12 M16 M16 -.K5
M12 M16 M16 M20 M20
M20x1.5 M20x1.5
M6 M8 M8 M10
JIRSTE Sis JIRSTE Sis
[mm] |1..25 -.K8
K5 FUAE S MALL2 A G 98 FF A SMBLE0 — TR A0 T K8 771K 5 i T A 14 K FE 2 R R AV PTG B
K5 P MALL2 | G JERT A B0 — 1)
HEIT RS
-1 | - | | - | | - | |
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-27

SO #p UL

B ZIS0 21 28747 ME

_
H



SO #p UL

B 4150 21 28745E

[N

PRUESHL ADN/AEN, £5471S0 21 287451k FESTO
B
B2 HNA S
AU AO
B _ —— —
] _ ﬂ il i
A IR VIR 2 [! i ' . L g_
|.:r1! .-.. ." - | E '||j ':( @_@ E
.J | SA+ — \ | AB

+ =M EARKE

R T /8048
EHE AB AH AO AT AU SA R us XA CRCY o LiE=)
(239 (%]
H14 JS14 +0.5 +0.2 +0.2 -0.5
12 21 5 61 16 26 2 537237 HNA-12
5.8 3 13 53
16 22 4.75 18 27.5 2 537238 HNA-16
20 27 6.25 69 22 34.5 59 2 537239 HNA-20
25 7 29 6.25 A 16 71 26 38.5 61 2 537240 HNA-25
32 33.5 7 76 32 46 66 2 537241 HNA-32
40 38 9 18 81 36 54 69 2 537242 HNA-40
50 10 45 8 ; ) 87 45 64 74 2 537243 HNA-50
63 50 8 91 50 75 78 2 537244 HNA-63
80 12 63 10.5 ¢ 26 106 63 63 89 2 537249 HNA-80
100 14.5 74 12.5 27 121 75 110 103 |2 537250 HNA-100

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF AR A — SE TR 1. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl S 2l T30 55 A o 4o ik

1/1.4-28 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



- P dh
& A% 12 .25

FRUES T ADN/AEN, 4541150 21 28745 FESTO
(IR
22 T4 FNC @32..125 @16..25
ZF+ FB, | FB8
Y en a Al o
B Lo ® : 112 1Y
A HR R U R LA @ @ CIRQ,
‘ :“ i /“\ [TRNTH /“\ &m
E = \,/ =5 @\J@ S
i g Ce &
P | =[ ;E = i, - e O
\ i MF F E
L E
+ =M EATREKE
R HIT /538
EHE E FB MF R TF UF ZF CRCY g iRz piuR=
(73%] %)
+1 (g]

12 28 55 40 50 43 2 - 537 245 FNC-12
16 29 o B 43 55 2 - 537246 FNC-16
20 36 6.6 55 70 45 2 - 537 247 FNC-20
25 40 60 76 47 2 - 537 248 FNC-25
32 45 7 10 32 64 80 54 2 240 174376 FNC-32
40 54 36 72 90 55 2 280 174377 FNC-40
50 65 9 M 45 90 110 57 2 520 174378 FNC-50
63 75 50 100 120 61 2 690 174379 FNC-63
80 93 12 63 126 15 70 2 1650 174380 FNC-80
100 110 14 16 75 150 175 83 2 2 400 174381 FNC-100
125 132 16 90 180 210 101 2 3750 174382 FNC-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SNSRI LT AE BAT BEA IR BRI, VI 4%S TR sl 5 2. T30 55 A o 4o ik

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-29

SO #p UL

B ZIS0 21 28747 ME

[N



SO #p UL

B 215021 28747 ME

[N

o
& A% 12 .25

PUES L ADN/AEN, 747150 21 28745 %k FESTO
W1
AL FRZH SNCL
. (——() &
ZEeE 5 /AR l
R L e il g
AR IR LA 1T g H )
!
ﬁx\é ©—© '
g/) EW L
FL
b= AR XCs

R AT 5808

&R D Ew FL L MR XC CRCY B iE=)

(3% 1%}

E10 hi4 +0.2

12 6 1 16 10 6 56 2 537790 SNCL-12 o
16 2 537791 SNCL-16 -o-
20 63 2 537792 SNCL-20

25 8 16 20 1 8 65 2 537793 SNCL-25 -o-
32 10 26 22 13 10 72 2 174 404 SNCL-32

40 28 25 76 2 174 405 SNCL-40

12 16 12

50 32 27 80 2 174 406 SNCL-50

63 16 40 32 21 16 89 2 174 407 SNCL-63

80 50 36 22 99 2 174 408 SNCL-80

100 20 60 41 27 20 117 2 174 409 SNCL-100

125 25 70 50 30 142 2 174 410 SNCL-125

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVFR R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, WL 4%S T RS sl S 2l 150 55 A o 4% ik

1/1.4-30 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




FRUESCET ADN/AEN, 541150 21 287k7 7k

Bt 14

B4 {FDPNA
ok

B

Wz RN
NS AN DU SR LA

TR

AL S ALERAL A5 6
A Bl H B K BT R IR L

FESTO

== [
= I ﬁ-% 1 %
SRS
Y ST g
5 & 1252 &
% @ gy L
= L= i i
y | L% B1 L2+
+ = EARKE
R fiT s
i L2 B1 BABTRKE |[RD e me
% o
[mm]

12 35 600 2 537263 DPNA-12 o
16 600 2 537264 DPNA-16 o
20 37 13 600 2 537265 DPNA-20 o
25 39 600 2 537266 DPNA-25 o
32 44 800 2 537267 DPNA-32 ©
40 45 800 2 537268 DPNA-40 <
50 15 800 2 537269 DPNA-50 <
63 49 800 2 537270 DPNA-63 <
80 54 17 1000 2 537271 DPNA-80 -o-
100 67 19.5 1000 2 537 272 DPNA-100 -o-

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TP LA AT— WL AE 1. ShERnT BT R A A KR 2 2R, B S TR sk v ., TSR 55 A s .

FENLZE ZBH
Bkt -
A A NI S

‘ |als

' B1
R fiT s
BEHER O Bl D1 D2 CRCY i s B PE
%) %)
-0.2 h7 2]

32/40 4 9 6.4 2 1 150927 ZBH-9 10
50/63/80 5 12 10.3 2 1 189653 ZBH-12 10

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE

TP LA A— WAL AE 1. ShERnT AT A A KR 2 2R, W B S TR sk v 0., TSR 55 A s .

2)  AFHEITAK R

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

1/1.431

SO #p UL

B ZIS0 21 28747 ME

_
H



SO #p UL

B 215021 28747 ME

[N

PRUESHL ADN/AEN, £5471S0 21 287451k FESTO
W

SUEL3F 3 J LBN
H‘)H /\/,9 GL o M
B ¥ \\@%\ B ==
M -
R BRI IR 2 ol {
b - - ——/
} }HB
RG
UX
RFATRBE
FERERZ | v EK FL 6L HB LE MR RG X |RY | EmR [ L=
%) %) %)
[mm] g
8/10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20 2 22 6057 LBN-8/10
12/16 121 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25 2 40 6058 LBN-12/16
20/25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32 2 81 6 059 LBN-20/25
32 16.1 10 35 +0.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35 2 109 195860 LBN-32 -O-
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 24.5 9 35 13 30 45 2 192 195861 LBN-40 .
50/63 21.1 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50 2 302 195 862 LBN-50/63

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TEVF R A — SE TR 0. SMWRRT LT AE BAT BEA IR BRI, I 4%S T RS sl S 2l 1150 55 A o 4o ik

WU IR3 BECRLBN, A

B NN
: -~
RO o /{A B |==
R RN - i y i
— L
" |

R HIT /P38

FEHER | oM EK FL 6L HB LE MR RG X |ReY  |mE = iEss

@ %)

[mm] (g]

12/16 12.1 6 27+03/-02 | 13 5.5 24 7 15 25 |4 55 161862 CRLBN-12/16
20/25 16.1 8 30+04/-02 | 16 6.6 26 10 20 32 |4 62 161863 CRLBN-20/25
32 16.1 10 | 35+04/02 | 18.5 6.6 31 11 2% 35 |4 107 195866 CRLBN-32

40 181 12 | 40+04/02 | 24.5 9 35 13 30 45 |4 184 195867 CRLBN-40
50/63 21.1 16 | 45+05-02 | 28 9 39 14 34 50 |4 289 195868 CRLBN-50/63

1) TR 4, 15 4Festo 940 07045HE
JEPF AR R T A e 0. DR R TC P T A s, B s AT b ARG, AR BT R TP A B — A TR A

] o

1/1.4-32 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



PRUESHL ADN/AEN, £5471S0 21 28747 1fE FESTO
W

SUEIF 223 .
SNCB/SNCB-..-R3 ‘ ) \/ K By
B al ©)
SNCB: Ml 4 > ‘ : f
SNCB-.-R3: K546 4, MEfa i /s \ Iy D
B, R N co L
A AR PSR 2 B UB FL
= ML XC+
v = EARKE
R T S0 5008
HEHE (B b FL L ML MR UB XC
(=N%) @
H14 e8 +0.2 h14

32 26 10 22 13 55 10 45 72
40 28 12 25 16 63 12 52 76
50 32 12 27 16 71 12 60 80
63 40 16 32 21 83 16 70 89
80 50 16 36 22 103 16 90 99
100 60 20 41 27 127 20 110 117
125 70 25 50 30 131 25 130 142
R T S0 3008
ENE |4 IR R3 - 7% HE T ke
#o

CRCY R ke me CRCD W ke we

(] (]

32 2 100 174390 SNCB-32 3 100 176 944 SNCB-32-R3
40 2 150 174391 SNCB-40 3 150 176 945 SNCB-40-R3
50 2 225 174392 SNCB-50 3 225 176 946 SNCB-50-R3
63 2 365 174393 SN(CB-63 3 365 176 947 SN(CB-63-R3
80 2 610 174394 SNCB-80 3 610 176 948 SNCB-80-R3
100 2 925 174395 SNCB-100 3 925 176 949 SN(CB-100-R3
125 2 1785 174396 SN(CB-125 3 1785 176 950 SNCB-125-R3

1) TR 2, 4 4rFesto 940 070kRYE
TCAF B EAG — T AR 1. ARSI TC O B A R 2300, W B S DRSS A TR0 45 A o A
T, 3, #-4Festo 940 070FRHE
TEVF TR AT BRI T I RE 1. T AN TCAF P45 D RS sl S50, T 05 900 A5 A e, PR 70 T A A i P i g ek R

] o

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-33

SO #p UL

B ZIS0 21 28747 ME

_
H



SO #p UL

B 4150 21 28745E

_

PRUESHL ADN/AEN, £5471S0 21 287451k FESTO

(IR
TR - TS EFT A Hgk > 1/10.3-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
il SGS XUE-3£ SGA
R 9254  SGS-M6 12 - -
@ 16 9255  SGS-M8 16
20 9261  SGS-M10x1,25 20 32954  SGA-M10x1,25
25 25
32 32
40 40
50 9262  SGS-M12x1,25 50 10767  SGA-M12x1,25
63 63
80 9263  SGS-M16x1,5 80 10768  SGA-M16x1,5
100 9264  SGS-M20x1,5 100 10769  SGA-M20x1,5
125 10774  SGS-M27x2 125 10770  SGA-M27x2
WEH-H SG
& 2 3110  SG-M6 2061  FK-M6
(@ 16 3111 SG-M8 2062 FKM8
20 6144  SG-M10x1,25 6140  FK-M10x1,25
25
32
40
50 6145  SG-M12x1,25 50 6141  FK-M12x1,25
63 63
80 6146  SG-M16x1,5 80 6142  FK-M16x1,5
100 6147  SG-M20x1,5 100 6143  FK-M20x1,5
125 14987  SG-M27x2-B 125 10485  FK-M27x2
Y 2% KSG
12 - - 36123  KSZ-Mé6
16 36124  KSZ-M8
20 32963  KSG-M10x1,25 36125  KSZ-M10x1,25
25
32
40
50 32964  KSG-M12x1,25 36126  KSZ-M12x1,25
63
80 32965 KSG-M16x1,5 36127  KSZ-M16x1,5
100 32966  KSG-M20x1,5 36128  KSZ-M20x1,5
125 32967  KSG-M27x2 125 - -
HEBAFAD
12 157328 AD-M6-M5
/é‘/ 157329 AD-M6-Y8
/ 157330 AD-M6-V4
16 157331 AD-M8-&
157332 AD-M8-Y
20 157333  AD-M10x1,25-%%
25 157334 AD-M10x1,25-Y4
32
40
50 160256 AD-M12x1,25-Y4
63 160257 AD-M12x1,25-3%
] Bl

1/1.4-34 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10




PRUESHL ADN/AEN, £5471S0 21 28747 1fE FESTO
W

SO #p UL

B ZIS0 21 28747 ME

_

TTHRBOE - M BASH D 1/10.1-2
gy |EmEre (e me gy |EmERe (e me
HOUE: 363 J LBG A7 OUE- 33 ) 1Q6
20, 25, 32, 40 31761 LBG-32 20, 25,32, 40 31768 1QG-32
50, 63 31762 LBG-40 ~'% 50, 63 31769 LQG-40
80 31763 LBG-50 w@: 80 31770 1QG-50
31764 LBG-63 31771 1QG-63
100 31765 LBG-80 100 31772 1LQG-80
31766 LBG-100 31773 1LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 LQG-125
TTHRBIE - 15 EFTHE, TR Bk Bl 9 1/10.3-2
gy |EmERe (e me gy |EmERe (e me
X5kl & CRSGS YW E-3f CRSG
@‘: 12 195580 CRSGS-M6 ® 12 13 567 CRSG-M6
@ LT3 195581 CRSGS-M8 @ 16 13568  CRSG-M8
20 195582 CRSGS-M10x1,25 20 13 569 CRSG-M10x1,25
25 25
32 32
40 40
50 195583 CRSGS-M12x1,25 50 13570 CRSG-M12x1,25
63 63
80 195584 CRSGS-M16x1,5 80 13571 CRSG-M16x1,5
100 195585 CRSGS-M20x1,5 100 13572 CRSG-M20x1,5
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
TTHRBOE - H R Bl > H2Mt
8| Bkt e mE
704 38 I < e
M5 3 L IRE 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 193139 GRLA-M5-QS-6-D
GYs 3 193 142 GRLA-Y3-QS-3-D
4 193143  GRLA-Y8-QS-4-D
6 193 144 GRLA-Y8-QS-6-D
8 193145 GRLA-Y8-QS-8-D
GY4 6 193146 GRLA-Y4-QS-6-D
8 193 147 GRLA-%4-QS-8-D
10 193 148 GRLA-%4-QS-10-D
M5 3 LIRLEMN 193153  GRLZ-M5-QS-3-D
4 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
6 193155 GRLZ-M5-QS-6-D
GYs 3 193156 GRLZ-Y5-QS-3-D
4 193157 GRLZ-Y8-QS-4-D
6 193 158 GRLZ-Y5-QS-6-D
8 193159 GRLZ-Y5-QS-8-D

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 1/1.4-35



1SO Frif <L
B 54150 21 28745E

_

PRUES.HL ADN/AEN, £5471S0 21 2874751k FESTO

Bt
WREE - B e B4, FT 89, himt Big > 1/10.2-13
e 3G ‘ X | HED HARE |5 25
L [ 47i3kM8  [4i3kM12 | [m]
T 4
M A PNP 3t - - 2.5 525898 SMT-8F-PS-24V-K2,5-OE -o-
% NPN 525909 SMT-8F-NS-24V-K2,5-OF o
- u% - - 2.5 525908 SMT-8F-ZS-24V-K2,5-OF o
PNP - 34f - 0.3 525899 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M8D  -o-
NPN 525910 SMT-8F-NS-24V-K0,3-M8D  -o-
PNP - - 34} 0.3 525900 SMT-8F-PS-24V-K0,3-M12 o
Ml AJES | PNP 3 - - 2.5 175436 SMT-8-PS-K-LED-24-B
% S ELRIA T FF = 3% - 03 175484  SMT-8-PS-S-LED-24-B
P flt
% LNIRTECN PNP 3tk - - 7.5 525911  SMT-8F-P0-24V-K7,5-0F o
WREE - Bith a4, HT 89, mikn® Bk > 1/10.2-16
‘%“c%%iﬂit W mgikE  [RE e
(e, [ kM8 [m]
T 4
M EEA 3 - 2.5 525895 SME-8F-DS-24V-K2,5-0E -O-
% 5.0 525897 SME-8F-DS-24V-K5,0-OE -o-
05 - 2.5 525907 SME-8F-ZS-24V-K2,5-0F o
- 34f 0.3 525896 SME-8F-DS-24V-K0,3-M8D  -o-
< | MKIEEAIEE |3 - 2.5 150 855 SME-8-K-LED-24
& S5 - e 0.3 150857 SME-8-S-LED-24
P flt
% P NIRITEC N 3 - 7.5 525906 SME-8F-D0-24V-K7,5-0F o
WREBE - B B E 2 1/10.2-108
‘%“c%%iﬂit IES B0 ‘Eaéﬁ{:f;% ‘ﬁ% e
PNP NPN [m]
H 5
M 1 FIAE BB - - 34t 2.5 159 420  SIM-M8-3GD-2,5-PU
M8 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
M i A e ) - - 3%} 2.5 159 428  SIM-M12-3GD-2,5-PU
M12 5 159429 SIM-M12-3GD-5-PU
HAA A
o i A e ) - - 3%t 2.5 159422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
& M8 5 159 423  SIM-M8-3WD-5-PU
\‘Q@/ fdi A B0 - - 34f 2.5 159430 SIM-M12-3WD-2,5-PU
NG M12 5 159431  SIM-M12-3WD-5-PU
WREE - sSMfEs
e 3R KR R RS2
(m]
% PR TN 2% 0.5 151680 ABP-5-S
] Bl

1/1.4-36 Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




	标准气缸ADN/AEN，符合ISO 21 287标准
	主要特性一览
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	标准气缸ADN，符合ISO 21 287标准
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据–基本型
	订货数据–模块化产品

	标准气缸AEN，符合ISO 21 287标准
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸–基本气缸
	尺寸–派生
	订货数据–模块化产品

	附件
	脚架安装件HNA
	尺寸和订货数据

	法兰安装件FNC
	尺寸和订货数据

	双耳环安装件SNCL
	尺寸和订货数据

	连接组件DPNA
	尺寸和订货数据

	定位套ZBH
	尺寸和订货数据

	双耳环支座LBN
	尺寸和订货数据

	双耳环支座CRLBN，不锈钢
	尺寸和订货数据

	双耳环安装件SNCB/SNCB-…-R3
	尺寸和订货数据

	订货数据–活塞杆附件
	订货数据–安装附件
	订货数据–活塞杆附件，耐酸和耐腐蚀
	订货数据–单向节流阀
	订货数据–接近传感器，用于8号槽，抗磁性
	订货数据–接近传感器，用于8号槽，磁性舌簧
	订货数据–插座
	订货数据– 8号槽槽盖





